

ХАРАКТЕРИСТИКА

помощника судьи
Приморского краевого суда
Белоус Полину Михайловну, 1987
года рождения, имеющую высшее
юридическое образование

Белоус Полина Михайловна была назначена на должность федеральной государственной гражданской службы Приморского краевого суда в 2011 году, проходит государственную гражданскую службу в должности помощника председателя Приморского краевого суда.

С 2010 года по 2011 год Белоус П.М. проходила федеральную государственную службу в органах прокуратуры в должности старшего специалиста 1 разряда прокуратуры Анучинского района.

С 2011 года по 2013 год проходила государственную гражданскую службу в Приморском краевом суде в должности секретаря судебного заседания.

С февраля 2013 года Полина Михайловна переведена на должность помощника судьи Приморского краевого суда, с июля 2018 года замещает должность помощника председателя Приморского краевого суда.

Работая секретарем судебного заседания, Белоус П.М. участвовала в судебных заседаниях по уголовным делам с участием присяжных заседателей, а также участвовала в выездных судебных заседаниях, отрабатывала дела после их рассмотрения. По поступившим кассационным жалобам и представлениям подготавливала дела к отправке в Верховный Суд Российской Федерации.

Работая в должности помощника судьи осуществляла делопроизводство заместителя председателя Приморского краевого суда и аппарата Совета судей Приморского края, показывая при этом уверенное знание нормативной базы, в том числе, федерального закона «О порядке рассмотрении обращений граждан РФ», закона «О статусе судей в РФ» и др. По поручению непосредственного руководителя готовила ответы на обращения граждан, проекты судебных документов, аналитических справок, выполняла иные поручения руководителя.

В настоящее время, осуществляя функции помощника председателя, оказывает помощь в проведении служебных проверок, обеспечивает информационно-правовое и кодификационное обеспечение деятельности председателя Приморского краевого суда, подбирает нормативно-правовую базу по соответствующей категории дел, оказывает помощь председателю в подготовке и организации судебного процесса.

По итогам квалификационного экзамена в июне 2016 года Белоус Полине Михайловне был присвоен классный чин «Советник юстиции 2 класса».

Полина Михайловна хорошо ориентируется в законодательстве Российской Федерации, правильно применяет его на практике, постоянно совершенствует свой профессиональный уровень. В 2013 году повышала свою квалификацию в Дальневосточном филиале Российской академии правосудия в городе Хабаровске.

В декабре 2012 года объявлена благодарность за добросовестное отношение к труду, а также по случаю 80-летия со дня образования Приморского краевого суда.

В ноябре 2014 года награждена Почетной грамотой президиума Приморского краевого суда за образцовое выполнение должностных обязанностей, инициативу при исполнении служебного долга, а также по случаю празднования Дня юриста, в декабре 2017 года объявлена благодарность президиума Приморского краевого суда.

За время работы Белоус П.М. зарекомендовала себя грамотным специалистом, обладающим необходимым уровнем знаний, навыков и умений. К исполнению своих служебных обязанностей относится добросовестно, дисциплинарных взысканий не имеет.

Полина Михайловна ответственна, исполнительна, коммуникабельна. В коллективе пользуется уважением, с коллегами по работе вежлива и тактична, всегда находит правильный способ общения.

Председатель
Приморского краевого суда



«13» 09 2018 г.

И.А. Попов

С характеристикой ознакомлена «13» 09 2018 г.

П.М. Белоус